

від 13.04.2014 р. «Про невідкладні заходи щодо подолання терористичної загрози і збереження територіальної цілісності України» від 14.04.2014 р. № 05/2014;

«Про часткову мобілізацію» від 14.01.2015 р. № 15.

#### **Постанови Кабінету Міністрів України:**

«Про затвердження порядку надання статусу учасника бойових дій особам, які захищали суверенітет і територіальну цілісність України та брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпечені її проведення» від 20.08.2014 р. № 413;

«Про встановлення щомісячної державної адресної допомоги до пенсії інвалідам та учасникам бойових дій» від 28.07.2010

№ 656;

«Про грошове забезпечення військовослужбовців» від 22.05.2000 № 829;

«Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни» від 12.05.1994 № 302;

«Питання грошового забезпечення військовослужбовців, які проходять військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період» від 09.04.2014 № 111;

«Про затвердження Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності військовослужбовців, військовозобов'язаних і резервістів, які призвані на навчальні (або перевірочні) та спеціальні збори чи для проходження служби у військовому резерві» від 25.12.2013 № 975;

«Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів» від 05.04.2012 № 321.

Таращанська районна державна адміністрація

## **Інформаційна пам'ятка учасникам антитерористичної операції, демобілізованим військовослужбовцям та їх сім'ям**

м. Тараща  
2015 рік

В умовах складної суспільно-політичної ситуації в країні, зокрема, проведення в східних областях антитерористичної операції, особливого значення набуває консолідація зусиль органів державної влади та органів місцевого самоврядування щодо підтримки демобілізованих військовослужбовців та їх сімей.

Розроблена та схвалена розпорядженням Таращанської районної державної адміністрації від 23.03.2015 року № 87 районна цільова програма з надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній операції, та їх сім'ям – це комплекс заходів, спрямованих на підтримку та надання додаткових соціальних гарантій у районі демобілізованим військовослужбовцям та їх сім'ям, зокрема, надання їм соціальної підтримки, правової допомоги, здійснення соціального супроводу, надання допомоги у вирішенні соціально-побутових питань, поліпшення фінансово-матеріального стану, забезпечення їх психологічної підтримки та оздоровлення.

Розпорядженням Таращанської районної державної адміністрації від 24.03.2015 року № 66 «Про утворення районного штабу з питань надання соціальної та правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь у проведенні антитерористичної операції, та їх сім'ям» створено такий штаб.

**Інформативна довідка для військовослужбовців, які беруть участь в АТО, та демобілізованих, які брали участь в АТО, а також їх сімей щодо надання правової, психологічної, соціальної та медичної допомоги**

**Комунальний заклад Таращанської районної ради  
«Таращанська центральна районна лікарня  
(09500, Київська область, м.Тараща, вул. Шевченка, 66 5-10-06, 5-10-39)**

Громадська організація взаємодіє із державними органами, підприємствами, установами, організаціями, фізичними особами, політичними партіями, громадськими об'єднаннями.

Законодавство України про соціальний та правовий захист військовослужбовців

**Кодекс законів про працю** України від 10.12.1971 № 332-VIII.  
**Податковий кодекс** України від 02.12.2010 № 2755-VI.

#### **Закони України:**

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» від 22.10.1993 № 2551-XII;  
«Про поліпшення матеріального становища учасників бойових дій та інвалідів війни» від 16.03.2004 № 1603-IV;  
«Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» від 09.07.2003 № 1058-IV;  
«Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» від 20.12.1991 № 2011-XII;  
«Про реабілітацію інвалідів в Україні» від 06.10.2005 № 2961-IV;  
«Про поховання та похоронну справу» від 10.07.2003 № 1102-IV;  
«Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених із військової служби, та деяких інших осіб» від 09.04.1992 № 2262-XII;  
«Про військовий обов'язок і військову службу» від 25.03.1992 № 2232-XII;  
«Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII;  
«Про безоплатну правову допомогу» від 02.06.2011 № 3460-VI;  
«Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»;  
«Про місцеві державні адміністрації»  
«Про місцеве самоврядування в Україні»  
«Про соціальні послуги»  
«Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю».

#### **Укази Президента України:**

«Про рішення Ради національної безпеки і оборони України

потребують поліпшення житлових умов; розподіл і надання відповідно до законодавства житла, що належить до комунальної власності;

- сприяння розширенню житлового будівництва, надання громадянам, які мають потребу в житлі, допомоги в будівництві житла, в отриманні кредитів (у тому числі, пільгових) та субсидій для будівництва чи придбання житла;

- відведення зазначеним особам у першочерговому порядку під забудову та для інших потреб земель, що перебувають у власності територіальних громад – земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), ведення садівництва й індивідуального дачного будівництва, організації фермерських господарств;

- вирішення відповідно до законодавства питань про надання допомоги інвалідам, ветеранам війни та праці, сім'ям загиблих (померлих або визнаних такими, зо пропали безвісти) військовослужбовців, а також військовослужбовцям, звільненим у запас у будівництві індивідуальних жилих будинків, проведенні капітального ремонту житла, у придбанні будівельних матеріалів.

**Громадська організація «Таращанська Спілка Учасників АТО»:** Київська область, Таращанський район, с. Дубівка, вул.. Шкільна, 1, голова ГО Пошелюжний Юрій Павлович, тел.. 098-654-37-40

Основною метою діяльності Громадської організації є задоволення та захист законних, соціальних, творчих, спортивних та інших спільних інтересів осіб, які брали та беруть участь у проведенні антитерористичної операції на території Луганської та Донецької областей України, військовослужбовців та членів їх сімей, волонтерів, які надавали та продовжують надавати допомогу учасникам антитерористичної операції на території Луганської та Донецької областей України.

Реєстратура, де працює єдине вікно для ветеранів війни та учасників АТО, кабінет № 30 голови комісії по проведенню медичних оглядів Лещенко Тетяни Петрівни, кабінет поліклінічного відділення,

1. кабінет №21 завідуючої поліклінічним відділенням Левицької Людмили Юріївни Проведення медичних оглядів та медичної реабілітації для демобілізованих військовослужбовців у військовому госпіталі у с. Циблі Переяслав-Хмельницького району Київської області

2. Безоплатне стаціонарне лікування у відділенні районної лікарні для демобілізованих військовослужбовців та учасників антитерористичної операції за пред'явленням посвідчення учасника бойових дій.

При потребі направлення військовослужбовців на дообстеження в обласних закладах.

### **Комунальний заклад Таращанської районної ради «Центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги»**

09500, Київська обл., Таращанський р-н, м.Тараща, вул.Шевченка,буд.66, 09500 , Київська обл.,Таращанський р-н, м.Тараща, вул.Шевченка, буд. 72, 5-10-51, 5-33-89

*Кабінет завідуючого амбулаторією - Скрипченка Миколи Івановича,*

*Кабінет завідуючої пунктом невідкладної медичної допомоги - Божко Лариси Миколаївни*

1. Постійне проведення реєстрації та надання медичної допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній операції, та їх сім'ям.

- 2.Забезпечення висвітлення в засобах масової інформації заходів, спрямованих на оздоровлення демобілізованих військовослужбовців, які брали участь у антитерористичній операції та їх сімей.

3. Розгляд можливостей забезпечення дітей

демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, віком до 6 років лікарськими засобами безкоштовно або на пільгових умовах у разі амбулаторного лікування.

4. Забезпечення позачергового надання медичної допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в антитерористичній операції, та їх сім'ям.

5. Забезпечення безкоштовного проведення щорічних періодичних медичних оглядів демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції.

6. Забезпечення позачергового надання санаторно-курортного оздоровлення по потребі демобілізованого військовослужбовця та членів його сім'ї.

7. Забезпечення позачергового санаторно-курортного лікування дітей (у разі потреби) демобілізованих військовослужбовців, які брали участь у антитерористичній операції.

8. Медичне обслуговування демобілізованих із зони АТО та членів їх сімей, проведення шляхом закріплення за ними особистого лікаря в особі лікаря загальної практики сімейної медицини (терапевта, педіатра).

9. Диспансерний огляд демобілізованих військовослужбовців із зони АТО, проведення щорічно з виявленням у них захворювань, надання терапевтичної та педіатричної допомоги та визначення шляхів їх оздоровлення на другому та третьому етапах надання медичної допомоги

**Таращанський районний центр зайнятості населення**  
09500, Київська область, м.Тараща, вул.Шевченка, 12, 5-19-53; 5-36-74

**Кабінет Озадовської Надії В'ячеславівни, перший поверх**  
Для працевлаштування військовослужбовців, звільнених із Збройних сил України, та членів їх сімей державна служба зайнятості пропонує:

## **ВИПЛАТА ЩОРІЧНОЇ РАЗОВОЇ ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ ДО 5 ТРАВНЯ УЧАСНИКАМ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ІНВАЛІДАМ ВІЙНИ, З ЧИСЛА УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ**

Щорічно до 5 травня учасникам бойових дій виплачується разова грошова допомога у розмірі, який визначається Кабінетом Міністрів України в межах бюджетних призначень, встановлених законом про Державний бюджет України

### **Перелік необхідних документів:**

- копія посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни (з пред'явленням оригіналів цих документів);
- копія паспорту, копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків;

За додатковою **інформацією** звертатись до відповідальних осіб даного напрямку работ управління соціального захисту населення Таращанської районної державної адміністрації Київської обл., сектор по обслуговуванню інвалідів ветеранів війни і праці – **Мащенко Любов Іванівна, Задніпряний Павло Миколайович тел. 04566 5-37-33**

**Сільські, міські ради є органами місцевого самоврядування**, що представляють відповідні територіальні громади та здійснюють від їх імені та в їх інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування, визначені Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими законами. Сільський, міський голова є головною посадовою особою територіальної громади.

Виконавчі комітети місцевих рад здійснюють:

- облік громадян, які відповідно до законодавства

## **ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУТІВКАМИ НА САНАТОРНО-КУРОРТНЕ ЛІКУВАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ІНВАЛІДІВ ВІЙНИ, З ЧИСЛА УЧАСНИКІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ**

Учасники бойових дій та інваліди війни, з числа учасників антитерористичної операції, забезпечуються безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200.

Для одержання путівки, особи повинні перебувати на обліку в органах соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання, а такі, що переселилися з тимчасово окупованої території чи районів проведення антитерористичної операції, - за фактичним місцем проживання відповідно до довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції .

### **Перелік необхідних документів:**

- заява;
- медична довідка лікувальної установи за формою 070/о;
- копія посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни;
- документ, що підтверджує безпосереднє залучення особи до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення.

За додатковою інформацією звертатись до відповідальних осіб даного напрямку работ управління соціального захисту населення Таращанської районної державної адміністрації Київської обл., сектор по обслуговуванню інвалідів ветеранів війни і праці – **Мащенко Любов Іванівна, Задніпрний Павло Миколайович тел. 04566 5-37-33**

1. Пошук підходящої роботи та сприяння у працевлаштуванні.

2. Професійне навчання зареєстрованих безробітних на замовлення роботодавців або для провадження підприємницької діяльності.

3. Залучення до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру.

4. Сприяння у започаткуванні власної справи.

Для реєстрації в службі зайнятості подаються:

1. Паспорт громадянина України або тимчасове посвідчення громадянина України.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків.

3. рудова книжка або документ, що підтверджує період зайнятості.

4. Диплом або інші документи про освіту (при наявності).

5. Військовий квиток, у якому зазначена дата взяття їх на облік у військовому комісаріаті.

У разі відсутності для таких громадян підходящої роботи, їм надається статус безробітного з першого дня реєстрації в центрі зайнятості.

Право на виплату допомоги по безробіттю мають громадяни, які в установленому порядку набули статусу зареєстрованого безробітного.

Для розрахунку суми виплат військовослужбовці подають довідку (довідки) про строки проходження служби, які включаються та (або) прирівнюються до страхового стажу загальнообов'язкового державного соціального страхування, а також про розмір і строки виплати грошового забезпечення (при потребі).

### **Управління Пенсійного фонду України у Таращанському районі Київської області**

09500, Київська область, м. Тараща, вул. Леніна, 3, 5-21-73, 5-47-80, 5-11-44. Громадська приймальня (кабінет № 1)

Документи для призначення пенсії надаються відповідно до Порядку подання та оформлення документів для

призначення пенсій, затвердженого постановою управління Пенсійного фонду України 25 листопада 2005 року № 22-1, а саме:

1. Паспорт.
2. Ідентифікаційний номер.
3. Довідка МСЕК.

4. Копія свідоцтва про хворобу, видана та завірена військовим комісаріатом за місцем зняття військовослужбовця з військового обліку, або довідка військово-лікарської комісії.

Якщо інвалідність настала після звільнення з військової служби, то замість копії свідоцтва про хворобу надається довідка військового комісаріату про проходження військової служби та висновок МСЕК про те, що інвалідність пов'язана з проходженням військової служби. До заяви про призначення пенсії у зв'язку з втратою годувальника сім'ї військовослужбовця строкової служби подається документ, одержаний від військової частини або районного (міського) військового комісаріату чи іншої військової установи, що засвідчує дату та причину смерті військовослужбовця, або документ про визнання військовослужбовця безвісно відсутнім або оголошено його померлим. Якщо смерть настала після звільнення з військової служби, подається свідоцтво ДРАЦС про смерть, довідка військового комісаріату про проходження військової служби та висновок МСЕК про те, що смерть військовослужбовця пов'язана з проходженням військової служби.

### **Відділ з юридичних питань та взаємодії з правоохоронними органами апарату райдержадміністрації**

*09500, Київська область, м.Тараща, вул.Радянська, 1,  
5-20-32. Другий поверх, кабінет № 7 «Юридичний відділ»*

Юридично-правова допомога надається за усними та письмовими зверненнями військовослужбовців, які беруть участь в антитерористичній операції та членами їх сімей відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу»

- протезно-ортопедичні вироби (ортези, протези), ортопедичне взуття;
- засоби для пересування (крісла колісні);
- спеціальні засоби для самообслуговування та догляду;
- допоміжні засоби для особистої рухомості, переміщення та підйому;
- меблі та оснащення;
- спеціальні засоби для орієнтування, спілкування та обміну інформацією.

### **Перелік необхідних документів:**

- паспорт (копія та оригінал);
- ідентифікаційний код (копія та оригінал);
- рішення військово-лікарської комісії чи висновок лікарсько-консультативної комісії про потребу в забезпеченні необхідним виробом;
- витяг з наказу командира військової частини (начальника територіального підрозділу) або довідка про обставини травми (поранення, контузії, каліцтва), видана командиром військової частини (начальником територіального підрозділу), з відомостями про участь в антитерористичній операції (для військовослужбовців (резервістів, військовозобов'язаних) та працівників Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, осіб рядового, начальницького складу, військовослужбовців та працівників МВС, Управління державної охорони, Держспецзв'язку, інших утворених відповідно до законів військових формувань, яким не встановлено інвалідність).

За додатковою інформацією звертатись до відповідальних осіб даного напрямку работ управління соціального захисту населення Таращанської районної державної адміністрації Київської обл., сектор по обслуговуванню інвалідів ветеранів війни і праці – **Мащенко Любов Іванівна, Задніпрний Павло Миколайович тел. 04566 5-37-33**

населення Таращанської районної державної адміністрації Київської обл.– Подиман Надія Володимирівна, Волошин Віта Олександрівна, Тхорівська Людмила Олександрівна, тел. 0456651390

### **ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНІЧНИМИ ТА ІНШИМИ ЗАСОБАМИ РЕБІЛІТАЦІЇ УЧАСНИКІВ АТО, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВНАСЛІДОК АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ**

Відповідно до Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів, дітей-інвалідів та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2013 №321 (зі змінами) постраждали внаслідок антитерористичної операції, незалежно від встановлення їм інвалідності, безоплатно та позачергово забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації за рахунок коштів державного бюджету.

**Облік інвалідів, дітей-інвалідів та інших осіб, які мають право на безоплатне забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації**, ведуть органи соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання осіб.

**Медичні показання** до забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації визначають для:

- інвалідів – медико-соціальні експертні комісії (МСЕК) з оформленням індивідуальної програми реабілітації (ІПР);
- дітей-інвалідів та інших осіб – лікарсько-консультативні комісії лікувально-профілактичних закладів (ЛКК);
- постраждалих внаслідок антитерористичної операції, яким не встановлено інвалідність – військово-лікарські комісії (ВЛК) з оформленням відповідного рішення або ЛКК з оформленням відповідного висновку.

**До технічних та інших засобів реабілітації належать:**

### **Таращанське районне управління юстиції Київської області**

*09500, Київська область, м. Тараща, вул. Комсомольська, 20, 5-34-87*

Кабінет начальника Таращанського районного управління юстиції, щоденно (крім суботи, неділі) з 9.00 до 16.00, кабінет № 2, другий поверх.

Первинна правова безоплатна допомога (консультації, складання заяв, роз'яснення чинного законодавства.

### **Головний спеціаліст з оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації**

*09500, Київська область, м.Тараща, вул.Радянська, 1, 5-20-32.*

Другий поверх, кабінет №12 по питанню оборонної та мобілізаційної роботи апарату РДА.

Здійснення контролю за станом виконання законів України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», надання консультації с приводу відстрочки від мобілізації згідно ЗУ «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»

### **Служба у справах дітей та сім'ї райдержадміністрації**

*09500, Київська область, м.Тараща, вул.Радянська, 1, 5-23-61.*

Перший поверх, кабінет №16, служба у справах дітей та сім'ї райдержадміністрації.

**Для отримання одноразової матеріальної допомоги** військослужбовець подає службі у справах дітей та сім'ї райдержадміністрації пакет документів у 2-х екземплярах, який включає:

1. Заяву на ім'я начальника служби у справах дітей та сім'ї Київської облдержадміністрації.
2. Копію паспорта (1,2,11 стор.).
3. Копію ідентифікаційного номера.
4. Копію довідки, яка підтверджує участь

військовослужбовця в АТО або копію посвідчення учасника бойових дій

5. Довідку установи банку про реквізити рахунку отримувача, завірену підписом та печаткою.

**Для отримання одноразової матеріальної допомоги військослужбовець, який отримав поранення,** подає службі у справах дітей та сім'ї райдержадміністрації пакет документів у 2-х екземплярах, який включає:

1. Заяву на ім'я начальника служби у справах дітей та сім'ї Київської облдержадміністрації.

2. Копію паспорта (1,2,11 стор.).

3. Копію ідентифікаційного номера.

4. Копію довідки, яка підтверджує участь військовослужбовця в АТО або копію посвідчення учасника бойових дій.

5. Виписний епікриз (довідка про поранення).

6. Довідку установи банку про реквізити рахунку отримувача, завірену підписом та печаткою.

**Для отримання матеріальної допомоги на оздоровлення** військослужбовець, який отримав поранення, подає службі у справах дітей та сім'ї райдержадміністрації пакет документів у 2-х екземплярах, який включає:

1. Заяву на ім'я начальника служби у справах дітей та сім'ї Київської облдержадміністрації.

2. Копію паспорта (1,2,11 стор.).

3. Копію ідентифікаційного номера.

4. Копію довідки, яка підтверджує участь військовослужбовця в АТО або копію посвідчення учасника бойових дій.

5. Виписний епікриз (довідка про поранення).

6. Рахунок з оздоровчого закладу.

**Військовослужбовцям, яким службою у справах дітей та сім'ї Київської облдержадміністрації було виплачено**

всіма видами міжміського транспорту або проїзд один раз на рік (туди і назад) вказаними видами транспорту з 50-відсотковою знижкою;

**Пільги, що надаються інвалідам війн**

- 100-відсоткова знижка плати за житлово-комунальні послуги;

- 100-відсоткова знижка вартості твердого палива і скрапленого газу;

- встановлення на пільгових умовах квартирних телефонів (оплата у розмірі 20 процентів від тарифів вартості основних та 50 процентів – додаткових робіт). Абонентна плата за користування телефоном встановлюється у розмірі 50 процентів від затверджених тарифів;

- безплатний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі районних, обласних та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання. Це право поширюється і на особу, яка супроводжує інваліда I групи;

- інвалідам I і II груп надається право безплатного проїзду один раз на рік (туди і назад) всіма видами міжміського транспорту, а особам, які супроводжують інвалідів I групи (не більше одного супроводжуючого), - 50-відсоткова знижка вартості проїзду один раз на рік (туди і назад) зазначеними видами транспорту;

- інвалідам III групи надається право безплатного проїзду один раз на два роки (туди і назад) залізничним, водним, повітряним або міжміським автомобільним транспортом незалежно від наявності залізничного сполучення або проїзду один раз на рік (туди і назад) зазначеними видами транспорту з 50-відсотковою знижкою вартості проїзду;

За додатковою інформацією звертатись до відповідальних осіб даного напрямку роботи управління соціального захисту



## **НАДАННЯ ПІЛЬГ УЧАСНИКАМ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ**

Для постановки на **облік в Єдиний державний реєстр осіб**, які мають право на **пільги**, особа, якій встановлено статус учасника бойових дій або інваліда війни, звертається до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації (проживання) у відділ персоніфікаційного обліку пільгових категорій населення.

### **Перелік необхідних документів:**

- копія посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни (з пред'явленням оригіналів цих документів);
- копія паспорту, копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків;
- інформація про характеристику житла та послуги, щодо отримання яких він має пільги та реально ними користується.

### **Пільги, що надаються учасникам бойових дій:**

- 75-відсоткова знижка плати за житлово-комунальні послуги;
- 75-відсоткова знижка вартості твердого палива і скрапленого газу;
- встановлення на пільгових умовах квартирних телефонів (оплата у розмірі 20 процентів від тарифів вартості основних та 50 процентів - додаткових робіт). Абонентна плата за користування телефоном встановлюється у розмірі 50 процентів від затверджених тарифів;
- безплатний проїзд усіма видами міського транспорту, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі районних, обласних та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання;
- безплатний проїзд один раз на два роки (туди і назад)

**матеріальну допомогу**, достатньо подати заяву та рахунок з оздоровчого закладу (КЗ КОР «Київська обласна лікарня відновного лікування м. Миронівка», санаторій «Україна» смт. Ворзель, санаторій «Дубки» м. Ірпінь, санаторій «Ворзель» смт. Ворзель, санаторій «Жовтень» Конча-Заспа, санаторій «Перемога» смт. Ворзель.

### **Відділ Держземагентства у Таращанському районі Київської області**

*09500, Київська область, м.Тараща, вул. Шевченка 29, (центр міста, приміщення побутокмбінату),*

2 поверх, 5-20-05, 097-204-02-75, 095-368-25-48. Кабінет начальника відділу Держземагентства у Таращанському районі Київської області.

Правова допомога по питаннях отримання у власність земельних ділянок, допомога у оформленні земельних ділянок, роз'яснення діючого земельного законодавства тощо.

**Для отримання у власність земельної ділянки** демобілізованим військовослужбовцем заповнюється заява в відділі Держземагентства у Таращанському районі Київської області. Допомога при заповненні заяви надається відповідним спеціалістом відділу. При собі мати:

1. Копію паспорта.
2. Копію ідентифікаційного коду.
3. Копію посвідчення учасника АТО, копію посвідчення учасника бойових дій або ж копію листа з військової частини, що підтверджує участь в АТО. Викопіювання з Національної кадастрової системи проводиться з бажаним місцем розташування земельної ділянки. Для цього при собі мати погодження сесії сільської ради про виділення землі.

Якщо до відділу звертається член сім'ї демобілізованого військовослужбовця – учасника АТО, - при собі мати

довіреність на представництво інтересів.

### **Головне управління Держземагентства у Київській області**

03115, м. Київ, вул. Серпова 3/14, станція метро «Житомирська», 0-44-409-23-35.

Кабінет 103, Управління Державного земельного кадастру, виконуючого обов'язки начальника Головного управління Держгеокадастру у Київській області Найдьонова Олександра Валерійовича.

Питання оформлення наказів Головного управління по передачі в приватну власність земельних ділянок.

### **Таращанський районний відділ Київської регіональної філії ДП центру ДЗК**

09500, Київська область, м. Тараща, вул. Р.Люксембург, 73, 5-12-77

Кабінет керівника Таращанського районного відділу Київської регіональної філії ДП центру ДЗК Цимбала Анатолія Івановича

Виготовлення проектів землеустрою. Термін виконання робіт – не більше 3 місяців. Вартість робіт не перевищує 1000 грн.

### **Ставищенсько-Таращанський об'єднаний районний військовий комісаріат**

09500, Київська область, м. Тараща, вул.Рози Люксембург, 107, 5-13-45, 5-12-56,

Кабінет №2, Чечета Валерій Миколайович.

Військовий комісаріат допомагає в оформленні документів для проходження військово-лікарської комісії, направляє військовослужбовця до Медико-соціальної експортної комісії Міністерства охорони здоров'я України (МСЕК), надсилає документи до Комісії МОУ України при Департаменті фінансів для прийняття рішення про виплату грошової допомоги, веде облік військовозобов'язаних, військовослужбовців та демобілізованих осіб, а також отримання посвідчення учасника бойових дій.

### **Таращанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді**

09500 Київська область, м.Тараща, вул. Короленка, 9, 5-10-46.

Кабінет директора Таращанського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Паламаренко Валентини Петрівни.

Послуги надаються психологічні, інформаційні. Представництво інтересів в інших державних установах військовослужбовців, які беруть участь в АТО, та демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в АТО.

### **Відділ освіти і науки Таращанської районної державної адміністрації**

09500 Київська область, м.Тараща, вул. Шевченка, 16, 5-15-48, 5-18-78

Кабінет начальника відділу освіти і науки Таращанської районної державної адміністрації Якубовської Тетяни Василівни.

Дитячі дошкільні навчальні заклади по місцю проживання Звертатись до завідувачок відповідних ДНЗ.

Вид послуги - звільнення від оплати на харчування у ДНЗ

Документи:

**I. Для дітей батьки, яких є учасниками бойових дій:**

- заява;  
- копія посвідчення учасника бойових дій або копія довідки про участь у АТО.

**II. Для дітей, батьки яких загинули в наслідок проходження військової служби:**

- Копія свідоцтво про смерть;  
- Копія лікарського свідоцтва про смерть;  
- Копія посвідчення учасника бойових дій або копія довідки про участь у АТО.